

آپاندیس	
	
میثم رضایی	
ما خوشحال هستم	
<div><div>شما هم اگر از خونتان گان ثابت طبیب باشید متوجه شسده‌اید که مرتضی جلالی فخر چقدر پسر خوبی شده است. سر و تدار می‌نویسد و در انتها نتیجه‌گیری هم می‌کند. فقط کم مانده است که بنویسد: «نتیجه می‌گیریم که …»</div></div>	
تیتسر زده بود «اوهو چی‌چی» و نتیجه گرفته بود که سازمان نظام پزشکی یا وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی باید بر این شرکت‌های خصوصی استعمارگر نظارت کند تا این گونه از پزشکان عمومی سواستفاده نشود. خیلی حال کردیم. ا صولا در راستای عدالت، مهرورزی و خودکفایی در تولید انرژی صلح‌آمیز هسته‌ای ما خیلی خوشحال هستیم. احترام و حقوق خوب حق مسلم ماست. زنده یاد سازمان‌نظام پزشکی! زنده یاد مرتضی جلالی‌فخر! زنده‌یاد نتیجه‌گیری از نوشته‌های مرتضی!	
«وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی» به‌ه عنوان یکی از قدیمی‌ترین و محترم‌ترین حامیان پزشکان عمومی! با پرداخت حقوق ماهیانه پنجاه هزار تومان به کارورزان و دویست و پنجاه هزار تومان به دستیاران ـ در شرایطی که آنها حق ندارند برای مرکز دیگری کار کنند ـ سهم به‌سزایی در کاهش انتظارات پزشکان داشته و توقعات آنها را به حد صفر رسانده است، به هر حال ما هنوز خوشحالم.	
«سازمان نظام پزشکی» یک رئیس دارد که ما خیلی دوستش داریم. این مشکل پزشکان قطار ریشه‌های عمیق‌تری دارد که آقای رئیس آنها را به خوبی می‌شناسد. طرح خدمت باید لغو نشود؛ امتیازات لازم بسرای پروانه مطب تبعیض‌آمیز است؛ او هر سال به این نکات اشاره می‌کند. کنگره‌ها و برنامه‌های مدون که امتیاز حراج می‌کند بزرگترین منبع درآمد سازمان نظام پزشکی هستند. ما هنوز هم خوشحال هستیم. امیدوار هم هستیم. سازمان اگر در این مورد دخالت کند دو اتفاق می‌افتد: اول این که همین منبع درآمد هم برای عدای از همکاران قطع می‌شود چون احتمالاً باید پروانه دائم و امتیازهای لازم و … داشته باشند دوم اینکه سازمان نظام پزشکی جای شرکت‌های خصوصی را می‌گیرد و حدود ۶۰ ـ ۷۰ درصدی که از پرداختی شرکت‌های مسافرتی رجا و غیره به جیب شرکت‌های خصوصی واسطه و دلال می‌رود به جیب سازمان نظام پزشکی خواهد رفت، به هر حال ما هنوز هم خوشحال هستیم.	
	
روایت	
دکتر سیامک شایان	

دکتر **آقایبگ لو**؛ طرح مسئله- زن و شوهری به علت زخم‌های دهانی که مرد به‌طور مکرر دچار آن می‌شود به پزشک مراجعه می‌کنند. پزشک پس از گرفتن شرح حال و معاینه بالینی به بیماری ایدز مشکوک می‌شود و برای بیمار آزمایش‌های لازم را درخواست می‌کند. پس از انجام آزمایش‌ها، زن و شوهر به مطب پزشک مراجعه کرده و جواب آزمایش‌ها را به پزشک نشان دادند. با توجه به مثبت شدن جواب آزمایش و همراهی آن با علائم بالینی، تشخیص بیماری ایدز برای پزشک قطعی می‌شود.

سؤال: در چنین شرایطی که مرد دچار یک بیماری مسری است و احتمال ابتلای همسر وی وجود دارد وظیفه پزشک چیست؟ پاسخ: از طرفی این بیماری، یک بیماری مسری خطرناک است و پزشک باید مصلحت

ایسن بار هم همان کنجکاوی خاصی که فقط برای بعضی مرضی‌ها سراغم می‌آید ، خودش را نشان داد:
– چند تا بچه داری پدر جان؟
–سه تا. دو تا پسر یکی ۲۶ ساله ، یکی ۲۷ ساله و یه دختر ۱۵ ساله. پسرای بیکارن خانوم دکستر، یعنی بیکار بیکار که نه ، مسر تقاضی ساختمان شاکردی می کنن ولی چون تازه‌کارن و جا مکان ندارن می بینی یه هفتنه کار دارن بعد دو ماه بیکارن .
خب باز دستشون تو سفره منه .
از اینجا به بعش را دیگر من نپرسیدم ، خودش گفت و حرف‌هایش جاری شد :
گفت کهه در روز اگر بسرای واکس زدن، خیلی کشش گیرش بیفتند ده ، دوازده تا بیشتر نیست ، هر واکسی صد تومان ، گفت دیگر ۵۷ سال سنش نمی گذارد دوره بومند ، بگوید آقا واکس بزتم ؟
گفت دیگر نه رویش را دارد و نه فوه اش را ، مسر جایش می ماند تا کسی وسط خیابان به این فکر بیفتد که صفایی به کفشش بدهد .
گفت غسر از این کاری بلد نیست ، پدر و پدر بزرگش هم تمام عمرشان را واکس می زدند .
و برای سپرهایشان میرانی غسر از همین فرجه ها نگذاشتند .
گفت دخترش سوای پسرهاست ، حسابی درس خوان است.

بعد پرسید : خانوم دکتر مگه من می توئم به ایچه ای که معادلش نوزده و چهل و هشت صدم شده بگم دیگه نمی‌خواد درس بخونی ? ولی با روزی هزار تومن در آمد چیکار کنم ?
از همین ارشل باید ۳۰۰۰ تومن بدم عکسش رو بگیرم تا اسمشو بنویسن دبیرستان … هیچ کلمه ای به زبانم نگفتش .



شما هم اگر از خونتان گان ثابت طبیب باشید متوجه شسده‌اید که مرتضی جلالی فخر چقدر پسر خوبی شده است. سر و تدار می‌نویسد و در انتها نتیجه‌گیری هم می‌کند. فقط کم مانده است که بنویسد: «نتیجه می‌گیریم که …»

تیتسر زده بود «اوهو چی‌چی» و نتیجه گرفته بود که سازمان نظام پزشکی یا وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی باید بر این شرکت‌های خصوصی استعمارگر نظارت کند تا این گونه از پزشکان عمومی سواستفاده نشود. خیلی حال کردیم. ا صولا در راستای عدالت، مهرورزی و خودکفایی در تولید انرژی صلح‌آمیز هسته‌ای ما خیلی خوشحال هستیم. احترام و حقوق خوب حق مسلم ماست. زنده یاد سازمان‌نظام پزشکی! زنده یاد مرتضی جلالی‌فخر! زنده‌یاد نتیجه‌گیری از نوشته‌های مرتضی!

«وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی» به‌ه عنوان یکی از قدیمی‌ترین و محترم‌ترین حامیان پزشکان عمومی! با پرداخت حقوق ماهیانه پنجاه هزار تومان به کارورزان و دویست و پنجاه هزار تومان به دستیاران ـ در شرایطی که آنها حق ندارند برای مرکز دیگری کار کنند ـ سهم به‌سزایی در کاهش انتظارات پزشکان داشته و توقعات آنها را به حد صفر رسانده است، به هر حال ما هنوز خوشحالم.

«سازمان نظام پزشکی» یک رئیس دارد که ما خیلی دوستش داریم. این مشکل پزشکان قطار ریشه‌های عمیق‌تری دارد که آقای رئیس آنها را به خوبی می‌شناسد. طرح خدمت باید لغو نشود؛ امتیازات لازم بسرای پروانه مطب تبعیض‌آمیز است؛ او هر سال به این نکات اشاره می‌کند. کنگره‌ها و برنامه‌های مدون که امتیاز حراج می‌کند بزرگترین منبع درآمد سازمان نظام پزشکی هستند. ما هنوز هم خوشحال هستیم. امیدوار هم هستیم. سازمان اگر در این مورد دخالت کند دو اتفاق می‌افتد: اول این که همین منبع درآمد هم برای عدای از همکاران قطع می‌شود چون احتمالاً باید پروانه دائم و امتیازهای لازم و … داشته باشند دوم اینکه سازمان نظام پزشکی جای شرکت‌های خصوصی را می‌گیرد و حدود ۶۰ ـ ۷۰ درصدی که از پرداختی شرکت‌های مسافرتی رجا و غیره به جیب شرکت‌های خصوصی واسطه و دلال می‌رود به جیب سازمان نظام پزشکی خواهد رفت، به هر حال ما هنوز هم خوشحال هستیم.

دکتر **آقایبگ لو**؛ طرح مسئله- زن و شوهری به علت زخم‌های دهانی که مرد به‌طور مکرر دچار آن می‌شود به پزشک مراجعه می‌کنند. پزشک پس از گرفتن شرح حال و معاینه بالینی به بیماری ایدز مشکوک می‌شود و برای بیمار آزمایش‌های لازم را درخواست می‌کند. پس از انجام آزمایش‌ها، زن و شوهر به مطب پزشک مراجعه کرده و جواب آزمایش‌ها را به پزشک نشان دادند. با توجه به مثبت شدن جواب آزمایش و همراهی آن با علائم بالینی، تشخیص بیماری ایدز برای پزشک قطعی می‌شود.

سؤال: در چنین شرایطی که مرد دچار یک بیماری مسری است و احتمال ابتلای همسر وی وجود دارد وظیفه پزشک چیست؟ پاسخ: از طرفی این بیماری، یک بیماری مسری خطرناک است و پزشک باید مصلحت

ترجمان درد



زباله‌های بیمارستانی

معضلی که روی زمین مانده است

با وجود گذشت چهار هفته از پایان مهلت یک ماهه دادستانی هنوز هم هیچ اتفاق نازایی در شیوه جمع‌آوری زباله‌های بیمارستانی شهر رخ نداده است. کارگران شهرداری همچنان با ماسک و دستکش‌های معمولی سطل‌های کنار هم چیده شده را یکی یکی در ماشین حمل زباله خالی می‌کنند. در مدت توقف ماشین، شیرابه‌های عفونی از گوشه و کنار آن روی زمین می‌چکند. وقتی دوباره به راه می‌افتد، حوضچه‌های کوچک درحیث پستی بیمارستان به جا می‌ماند. طبق ضوابط محیط زیست، ماشین‌های مخصوص حمل زباله‌های عفونی باید به دقت عایق‌بندی شده باشند اما خط خرابیه هر روز از میان خیابان‌های شهر تا تپه‌های کهریزک امتداد پیدا می‌کند، جایی که زباله‌های عفونی به ابتدایی‌ترین شکل ممکن دفن می‌شوند. به عبارت دیگر، بی آنکه از بین بروند یا بی‌خطر شوند تنها از دید شهروندان پنهان می‌شوند.این اتفاق ناگواری است که برای کارشناسان اروپایی سازمان بازیافت شهرداری باور کردنی نبود. کارشناسان در گزارش خود نسبت به عواقب غیرقابل کنترل این شیوه در آینده هشدار دادند اما رئیس سازمان محیط زیست تهران، خطری را نزدیک‌تر از این می‌داند. به گفته شیدا انصاری احتمال آلودگی جویبارهای

حفظ اسرار بیماران با حفظ مصالح دیگران

سایر افراد را در نظر داشته باشید، از طرفی هم باید بر اساس رازداری حرف‌های مسر بیمار خود را حفظ کند بنابراین توصیه می‌شود که ابتدا در مورد عواقب بیماری برای همسر و فرزندان به بیمار توضیح دهد. او را متقاعد کند که همسرش را مطلع کند تا اقدام‌های لازم را به منظور پیشگیری از سرایت بیماری انجام دهد.

اگر بیمار از بیان این مسئله امتناع کرد، در صورت پرسش همسر بیمار، پزشک می‌تواند اعلام کند که شوهر وی مبتلا به بیماری است که می‌تواند به وی سرایت کند ولی از ذکر نام بیماری خودداری کند. در چنین حالتی پزشک، هم توانسته راز بیمار خود را حفظ کند و هم مصلحت افراد مرتبط با بیمار را رعایت نماید.

«عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی ایران متخصص پزشکی قانونی و سم‌شناسی



خطرات کارگاه‌های زیرپله‌ای بازیافت به سختی می‌توانند از زباله‌های بیمارستانی صرف نظر کنند.

دکستر ابتکار با توضیح این مطلب از نظارت مداوم و برخورد شدید سازمان محیط زیست با این پدیده در زمان مدیریت خود یاد می‌کند، نظارتی که در این روزها دیگر آنقدر جدی گرفته نمی‌شود.

حل اختلاف در دادستانی

درگیری طولانی سازمان خدمات موتوری شهرداری با وزارت بهداشت سرانجام به نقطه‌ای رسید که بنا بر درخواست شهردار تهران دادستانی به عنوان مدعی‌العموم وارد ماجرا شد. در همین روزها بود که دری نجف‌آبادی در جواب خبرنگاران گفت: «بنده نسبت به مشخص شدن تکلیف زباله‌های عفونی حساسیت خاصی دارم» طبق ماده ۷ قانون مدیریت اجرایی پسماندهای بیمارستانی مصوب سال ۸۳ مجلس، مدیریت پسماندهای پزشکی شامل تمام مراحل حمل و نقل و نابودی نهایی به تولید کننده واگذار شده است.

این قانون به صورت لایحه‌ای، مشتمل بر ۲۳ ماده و ۹ تبصره از طرف سازمان محیط زیست به مجلس ششم تقدیم شده بود. علاوه بر این با تلاش پیگیر محیط زیست برای اولین بار در کشور طبق ماده ۲۸ این‌نامه اجرایی، سازمان برنامه و بودجه مکلف شد تا در بودجه ستونی خود برای ساماندهی بحث زباله‌های بیمارستانی به وزارت بهداشت ردیف خاصی اختصاص دهد.

بودجه یا انگیزه

برای بی‌خطرسازی زباله‌های عفونی و تجهیز بیمارستان‌های کشور به دستگاه‌های زباله‌سوز، دست کم به ۸۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز است در حالی که بودجه اختصاص یافته امسال یک میلیارد و هشتصد میلیون تومان است. دکتر مؤید علویان، معاونت سلامت وزارت بهداشت، این بودجه را تنها برای تجهیز یک یا دو بیمارستان مرکزی آن هم در هشت استان کشور کافی می‌داند.

دکتر علویان با وجود قبول مسئولیت قانونی وزارت بهداشت تلویحاً از شهرداری هم به عنوان متولی بازرگی شهره می‌خواهد. تا بیمارستان‌های دولتی «تعامل مثبتی» برقرار کند؛

بیمارستان‌هایی که تنها مجرای اعتباری‌شان کمک‌های دولتی است، با وجود این، مدیرعامل سازمان خدمات موتوری شهرداری به این قضیه نگاهي کاملاً متفاوت دارد. به اعتقاد او «در وزارت بهداشت هیچ انگیزه و اراده‌ای برای حل این معضل وجود ندارد». مهندس معضلی سلیمی از جلسات متعدد با حضور شخص وزیر بهداشت خیر می‌دهد اما به گفته او وزیر بهداشت به بهانه نداشتن بودجه از قبول مسئولیت فرار می‌کند.از طرفی مسئولان سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی هم مدعی هستند که وزارت بهداشت هنوز برنامه مدونی برای ساماندهی بحث زباله‌های خود ارائه نکرده است تا در خصوص تأمین اعتبار وارد عمل نشوند.این قصه را می‌توان همچنان پی گرفت. قضه‌ای که محور اصلی‌اش آرام آرام از سلامتی شهروندان به تصفیه حساب‌های سازمانی تبدیل شده است. با وجود این، سلامتی شهروندان» چیزی نیست که بتوان با تبصره‌های قانونی به فراد مکررکنش کرد. در شرایط حاضر شاید تنها راه پیش روی، همراهی و همدلی سازمان‌های مسئول باشد.

تمام شبکه‌ها بدهکارند

مهديه زمانسی ؛ بدترین وضعیت اعتباری‌ا مخیر کمسیون بهداشت و درمان مجلس این عبارت را در توصیف وضعیت بهداشت و درمان کشورمان به کار برد و گفت: تمام شبکه‌ها بدهکارند و ما در بدترین وضعیت اعتباری هستیم .

روز به روز به مشکلات افزوده می‌شود. عیوض حیدرپور درگفت وگو با طبیب توضیح داد: تقریباً هر شبکه ۹۰۰،۸۰۰ پیشپش تا ۱ میلیارد تومان بدهی دارد و با پیگیری‌هایی که در مجلس انجام دادیم، فقط ۵۰ درصد از اعتبارات سه ماهه سوم سال را (که یک هفته به اتمامش باقی مانده) اختصاص داده‌اند. وی ادامه می‌دهد: کل اعتباراتی که تا به حال از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی سابق (که الان به عهده وزارت اقتصاد و دارایی است) اختصاص داده شده حدود ۶۲ درصد است، در حالی که ۷۵ درصد از سال گذشته مانده است و تا به حال باید ۸۰درصد اعتبار را اختصاص می‌داند. تازه همان بخشی هم که اختصاص داده شده کافی نیست. وی به وضعیت

سال دوم | شماره ۲۵+ ۴ | ۱۰دی ماه ۱۳۸۵

چراغ	
	
زمستان	
سلامت را نمی‌خواهند پاسخ گفت سرها در گریبان است کسی سر برنیارد کرد پاسخ گفتن و دیدارن یاران را نگه جز پیش را دید تواند که ره تاریک و لغزاست اگر دست محبت سوی کس‌بازی به اکره آورد دست از بغل بیرون که سرما سخت سوزان است … سلامت را نمی‌خواهند پاسخ گفت هودانگیر، درها بسته، سرها در گریبان، دست‌ها پنهان نفس‌ها ابر، دل‌ها خسته و غم‌گین، درختان اسکلت‌های بلورآجین، زمین دل‌مرده، سقف آسمان کوتاه، غبارآلوده مهر و ماه زمستان است…	
مهدی اخوان ثالث	
دی ماه ۱۳۳۴	

اتاق فکر سلامت	
	
اصلاح فکر سلامت	

جلسه اتاق فکر سلامت با حضور دکتر پورن اذیابی، مدیر دفتر مطالعات بنیادین حکومتی مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی جهاد دانشگاهی علوم پزشکی شهیدبهشتی، دکتر اذیابی مدیر دفتر مطالعات بنیادین حکومتی مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، در گزارش روابط عمومی جهاد دانشگاهی علوم پزشکی شهیدبهشتی، دکتر اذیابی مدیر دفتر مطالعات بنیادین حکومتی مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، ضمن ابراز خرسندی از تأسیس اتاق فکر سلامت گفت:این اقدام باید به وسیله جهاد دانشگاهی صورت می‌گرفت چرا که با توجه به سابقه فعالیت‌های این نهاد، انتظار هم همین بوده

است. وی افزود: با عنایت به اینکه اتاق فکر سلامت دارای یک زمینه کاملاً اجتماعی و ملی است، با بستر مناسبی که دارد می‌تواند از پشتوانه فکری بالایی برخوردار شود. وی با بیان اینکه در جامعه ما فکر کردن به کنندی انجام می‌شود و افراد کمتر به تفکر پرداخته و دچار فقر فکری هستیم اضافه کرد: اصلاح کردن فکر و شناخت در حوزه سلامت از مهم‌ترین کارپروهی‌های این اتاق فکر است و در این مسیر چالش‌های جدی وجود دارد که باید برطرف شود. در این راستا دفتر مطالعات بنیادین و همچنین مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی آمادگی دارد در این زمینه با اتاق فکر سلامت همکاری کند.

الو طبیب	
	
تنظیم: از الناز محمدپور	

با سلام و خسته نباشید
بازآموزی حضورى، یازدهمى كمترى نسبت به بازآموزى غیرحضورى دارد. زیرا در بازآموزى حضورى شرکت کنندگان با خواباند یا مطالب را گوش نمی‌دهند. و یا به هر دلیل مشخص، دیگری را به جای خود سر کلاس می‌فرستند. در حالی که در بازآموزی غیرحضورى مطالعه نشریات علمى و انتخاب وقت مطالعه با خود فرد است و اجبارى در آن نیست. به همین دلیل با میل و رغبت بیشتری به مطالعه می‌پردازند.

دکتر عبرت از ماکو
با تشکر از توجه و دقت شما
در مقاله‌ای که در نشریه شماره (۲۲ + ۴) ۱۰ آذرماه در مقاله‌ای که با عنوان (حکایت تکراری کسری بودجه سلامت) به چاپ رسیده بود ۱۰۰ میلیون دلار به اشتباه ۹۰۰ میلیارد تومان محاسبه شده بود در حالی که ۱۰۰ میلیون دلار معادل ۹۰ میلیارد تومان است.

دکتر وحید صالحی از شیراز
نشریه:
از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این اشتباه در چین حروف چینی پیش آمده، به این وسیله از تمام خوانندگان عذرخواهی می‌کنیم.

دکتر **وحید صالحی** از شیراز

نشریه:

از دقت و توجه شما سپاسگزاریم . با وجودی که این